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Назва курсу ПСИХОЛОГІЯ ЛІДЕРСТВА, ІМІДЖУ ТА КАР’ЄРИ 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. Метою навчальної дисципліни сформувати у здобувачів вищої 

освіти знання у сфері ефективного лідерства, іміджу, кар’єри, засвоїти технології створення та 

просування особистого образу (іміджу) керівника-лідера, усвідомлення його ролі в команді, 

розуміння актуальності розвитку лідерського потенціалу як сукупності умінь самоменеджменту 

та управління іншими людьми. 

Завдання навчальної дисципліни є: 1) надання здобувачам вищої освіти теоретичних 

знань щодо наукового уявлення про соціально-психологічну природу лідерства, про сучасні 

виклики та вимоги щодо ефективного лідерства; 2) формування цілісного уявлення про основні 

види лідерства та їхні прояви у різних сферах життєдіяльності особистості та суспільства; 3) 

розширення уявлення про власний потенціал лідера для подальшого особистісного та 

професійного розвитку; 4) опанування матеріалу щодо особливостей і функціонування команди, 

ролі лідера в команді; 5) розвиток навичок аналітичного та критичного мислення й розуміння,  

оцінювання ідей та пропозицій щодо якостей, притаманних особистості лідера, поведінки лідера  

та ситуацій, в яких проявляються лідерські якості; 6) формування усвідомленого відповідального 

ставлення до створення, ролі та просування особистого образу (іміджу) керівника-лідера; 7) 

розвиток та реалізація лідерського потенціалу особистості; 8) формування уявлень про психічне 

та психологічне підґрунтя іміджу; 9) ознайомлення зі структурними компонентами іміджу; 10) 

оволодіння здобувачами навичками створення та коригування власного  іміджу відповідно 

власних психічних властивостей та поставленої мети. 

Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Лідерство в організаціях 

Тема 2 Лідерство і команда 

Тема 3 Теорії лідерства 

Тема 4 Особистісні аспекти лідерства 

Тема 5 Типологізація іміджу, його символічна природа іміджу. Я-концепція як сукупність 

установок на імідж 

Тема 6 Соціально-психологічні передумови формування та функціонування іміджу 

Тема 7 Особливості індивідуального іміджу. Імідж, орієнтований на самосприйняття 

Тема 8 Корпоративний імідж як об’єкт управління 

Тема 9 Кар’єра: планування й реалізація 

Тема 10 Закони кар’єрного росту 
 

1. Формат курсу: Очний, Змішаний  
 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність дотримуватися норм професійної етики. 



Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесні 
 

3. Результати навчання:  
Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, відстоювати власну позицію, модифікувати 

висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають 

інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності. 
Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.  

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 год. 

семінарські заняття 24 год. 

самостійна робота 97 год. 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – комп’ютерні навчальні програми, 

дистанційні курси, комп’ютерне забезпечення на платформі MOODLE ДПУ 

Неформальна освіта: передбачена   

 

6. Політика оцінювання  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 3 бали). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування 

під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  

 

7. Рекомендована література 
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